



10/27/2008

0

City Council

Legislation Details

File #:	08-0	075R	Version:	0	Name:	Maryland Municipal League Geocache Trail		
Туре:	City	Council F	Resolution		Status:	Adopted		
File created:	10/2	7/2008			In control:	City Council		
On agenda:					Final action:	10/27/2008		
Enactment date	:				Enactment #:			
Title:	Mar	Maryland Municipal League Geocache Trail						
	FOR the purpose of expressing approval for Baltimore City to participate in the Maryland Municipal League Geocache Trail.							
Sponsors:	City Council President (Administration)							
Indexes:	Resolution							
Code sections:								
Attachments:	1. 08-0075R - Adopted.pdf							
Date	Ver.	Action B	у		Ac	tion Resul	t	
10/27/2008	0	City Co	uncil		In	troduced		
10/27/2008	0	City Council Advanced to 2nd Reader on same day						

Adopted